r
Z

Articulacion flotante: Modelo estandar

Serie JA

racteristicas

» Tamafio compacto y peso ligero.

- Compensa la falta de alineaciéon angular y excéntrica.

» Reduce el tiempo de montaje del actuador.
« Larga vida util, cubierta antipolvo.

« No utilizar para giro, debido al acoplamiento del eje antigiro.

.rma de pedido

JA 40| - [14-150] — | X11]

Tamafio nominal
de rosca (Estandar)

Opcién
= Sin opcion
Especificacion de
X11 | alta temperatura
-5 a 100°C

Tamafio Tamaﬁo de rosca
Diametro aplicable [mm] norrr;igcaellde nomlr;%l"gglbfgmdro
. Diametro 0 "
Modelo| Simbolo aplicable [mm] 28?8 mi :(( 8.5*
& 8 5080 M5 x 0.8*
i 10 6-100 M6 x 1*
5 10,15 8125 M8 x 1.25*
5 20 20 10-125 M10x 1.25
120 25,30 14-150 Mi4x15
T
o |40 40 18-150 M18x1.5
63 50, 63 22150 M22 x 1.5
&Y 80 26-150 M26 x 1.5
100 100 30-150 M30 x 1.5
150 125,140 36-150 M36 x 1.5
160 160 * Corresponde a la rosca métrica de paso

El paso mostrado es Gnicamente como referencia.

'comendacién de producto

Productos en stock para una rapida entrega

Los articulos en stock pueden sufrir modificaciones sin previo aviso.

JAB-3-050 JA15-5-080 JA20-8-125 JA40-14-150 JA80-22-150 JA140-30-150
JA10-4-070 JA15-6-100 JA30-10-125 JA63-18-150 JA100-26-150 JA160-36-150

.racteristicas técnicas

Servicio de

NT
%SMC FLOATING J
JA50-16-15
M16X15
MADE_ N JAPA

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

Articulacion flotante - Serie JA 823

I I I T I I I I R R I R R P I I I I I A A A O

Actuadores

Aplicable | Tamario de Méxima tension y fuerza de | Excentri- |
Modelo diametro |rosca nominal| compresién de funcionamiento (N) | cidad | Anguio
[mm] del cilindro — admisible| de giro
aplicable Modelo bésico U [mm]
Estandar/Tamafo nominal de rosca
JAB-3-050 6 M3 x 0.5 19 0.5
JA10-4-070 10 M4 x 0.7* 54 0.5
JA15-5-080 10, 15 M5 x 0.8* 123 0.5
JA15-6-100 15 M6 x 1* 123 0.5
JA20-8-125 20 M8 x 1.25* 1100 0.5
JA30-10-125 25, 30 M10 x 1.25 2500 0.5 5
JA40-14-150 40 M14x 1.5 6000 0.75
JA63-18-150 50, 63 M18x 1.5 11000 1
JAB0-22-150 80 M22 x 1.5 18000 1.25
JA100-26-150 100 M26 x 1.5 28000 2
JA140-30-150 125, 140 M30 x 1.5 54000 25
JA160-36-150 160 M36 x 1.5 71000 3

* Corresponde a la rosca métrica de paso El paso mostrado es tnicamente como referencia.

Aplicable rcIs%FQiZ?n (ijneal Maxima tension y fuerza de E’éicdegéﬂ'
Modelo dl[anr’]n;t]ro del cilindro compresion de funcionamiento (N) admisible
aplicable Modelo basico U [mm]
Opcién/Tamafio nominal de rosca
JA20-8-100 20 M8 x 1 1100 0.5
JA25-10-150 25 M10x 1.5 2500 0.5
JA32-10-100 32 M10 x 1 2500 0.5
JA40-12-125 30, 40 M12x 1.25 4400 0.75
JA40-12-150 40 M12x 1.5 4400 0.75
JA40-12-175 30, 40 M12 x 1.75* 4400 0.75
JA50-16-150 50 M16 x 1.5 11000 1
JA63-16-200 50, 63 M16 x 2* 11000 1
JA80-20-250 80 M20 x 2.5* 18000 1.25
JA100-24-300 100 M24 x 3* 28000 2
JA100-27-150 100 M27 x 1.5 28000 2
JA125-27-200 125 M27 x 2 * 28000 2
JAI160-33-200 160 M33 x 2 71000 3

Angulo
de giro

* Corresponde a la rosca métrica de paso El paso mostrado es tnicamente como referencia.

L.!I E Para méas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catalogos especificos o nuestra informacion online.




D I I I T T T P I I I I I I R R R R I I I R R P R P A I NI I A )

Servicio de

824 Setie JA - Articulacion flotante

R R I T I T R R R T I I I I I I A AR

.odelo basico JAG a JA160

ZSNC

JAG a 15 JA20 a 160 Centro de Sin dimension C
Centro de M la esfera M
v laesfera M -
4\ M - - }
D%’:L I/—_\l 5 gg o D%t: He i - /. 5 -
7 R )
] 7 j D h _< P f . —<
OF/ N - — ;
H B G| - OF fI L
C E P B G B E
A 7 € E P
R A
R
1
g Use la llave plana de precision para relojero de 4 mm en caso del montaje con rosca macho de los modelos JA6 y JA10. (mm
= y i [Méaxima tension
% Diametro M ng}g)rge mgg(ci)rfﬁa E)((:(i:ggctin- yfuerzade | pego
aplicable = ion d
. gl Moo [Tamarel oo [ A | B O] 0BT TR ok aomie G ]
nominal P u IN]
Estandar Sist. neumatico: Hasta 1 MPa Sist. hidraulico: Hasta 3.5 MPa
6 JAB-3-050 3 0.5 232| 7 8 [12 1.5 4 3.2 5.5 15 5 0.5 19 0.01
10 (CJ1) JA10-4-070 4 0.7 26 9 10 [ 12 15 4 4 7 |17 5.5 0.5 54 0.01
10 (CZ1), 15 (CJ1) | JA15-5-080 5 0.8 345/125| 14 |16 2 6 | 5 10 | 23 7 0.5 123 0.02
15 (CZ1) JA15-6-100 6 1 345|125| 14 |16 2 6 5 10 | 28 7 0.5 123 0.02
20 JA20-8-125 8 1.25 44 175 — |21 4.5 7 7 13 | 30.5 8 0.5 1100 0.05
25, 30 JA30-10-125 10 1.25 495|195 — [ 24 5 8 8 17 | 34 9 0.5 2500 0.07
40 JA40-14-150 14 1.5 60 | 20 — |3 6 11 | 11 22 38 13 0.75 4400 0.16
50, 63 JA63-18-150 18 1.5 745| 25 — |41 75| 14 | 135 | 27 | 475 15 1 11000 0.31
80 JA80-22-150 22 15 89.5| 29 — | 50 95| 19 |16 32 | 56.5 18 1.25 18000 0.58
100 JA100-26-150 26 1.5 |[110 |35 — [595[115| 24 |20 41 | 68 24 2 28000 1.08
125, 140 JA140-30-150 30 15 152 | 42 45 | 79 14 30 |22 46 | 94.5 38 2.5 54000 2.7
160 JA160-36-150 36 1.5 178 | 52 55 | 96 16 36 | 24 55 |112 42 3 71000 4.7
Opcién Sist. neumatico: Hasta 1 MPa  Sist. hidraulico: Hasta 3.5 MPa
20 JA20-8-100 8 | 1 44 [175] — |21 45| 7 | 7 | 13 | 305 8 0.5 1100 0.05
25 JA25-10-150 10 1.5 495195 — |24 5 8 | 8 17 | 34 9 0.5 2500 0.07
32 JA32-10-100 N 495195 — |24 | 5 8 | 8 | 17 | 34 9 0.5 2500* | 0.07
30, 40 JA40-12-125 12 | 125 | 60 |20 — |31 6 | 11 |11 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
40 JA40-12-150 12 15 60 | 20 — |31 6 1 [ 11 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
30, 40 JA40-12-175 12 1.75 60 | 20 — |3 6 1 [ 11 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
50 JA50-16-150 16 1.5 71.5] 22 — |4 75| 14 | 185 | 27 | 445 15 1 11000 0.3
50, 63 JAB3-16-200 16 2 715| 22 — |41 75| 14 | 135 | 27 44.5 15 1 11000 0.3
80 JA80-20-250 20 2.5 90.5| 27 30 |50 95| 19 |16 32 | 57.5 18 1.25 18000 0.6
100 JA100-24-300 24 3 110 | 32 35 [595(115] 24 | 20 41 68 24 2 28000 1.05
100 JA100-27-150 27 15 110 | 35 — | 595|115 24 |20 41 68 24 2 28000 1.08
125 JA125-27-200 27 2 123 | 34 38 | 66 13 24 120 41 77 24 2 28000* 1.5
160 JA160-33-200 33 2 165 | 38 42 | 96 16 36 | 24 55 | 99 42 3 71000 4.5
« Utilice la tension y la fuerza de compresién maxima con los cilindros hidraulicos de 3.5 MPa.
[mm]
. d: Tamafo d: Tamafio
.erca del extremo del vastago nominal de rosca| 1 | B c D nominal de rosca| | B c D
M3 x 0.5* 24| 55| 64 5.3 M20 x 1.5 12 30 34.6 29
30° d M4 x 0.7* 32| 7 8.1 6.8 M20 x 2.5* 12 30 34.6 29
~ M5 x 0.8* 4 8 9.2 7.8 M22 x1.5 13 32 37 31
M6 x 1* 5 10 11.5 9.8 M24 x 1.5 14 36 41.6 34
y M8 x 1 5 13 15 12.5 M24 x 2 14 36 41.6 34
M8 x 1.25* 5 13 15 12.5 M24 x 3* 14 36 41.6 34
a /\ ®) M10 x 1 6 17 19.6 16.5 M26 x 1.5 16 41 47.3 39
K_j M10 x 1.25 6 17 19.6 16.5 M27 x1.5 16 41 47.3 39
M10 x 1.5* 6 17 19.6 16.5 M27 x 2 16 41 47.3 39
M12 x 1.25 7 19 21.9 18 M30 x 1.5 18 46 53.1 44
H B M12x1.5 7 19 21.9 18 M30 x 2 18 46 53.1 44
M12 x 1.75* 7 19 21.9 18 M33 x 2 20 50 57.7 48
M14x1.5 8 |22 254 | 21 M36 x 1.5 21 55 63.5 53
M16 x 1.5 10 |24 27.7 | 23 M39 x 1.5 23 60 69.3 57
M16 x 2* 10 |24 277 | 28 M42 x 3 25 65 75 62
M18x 1.5 11 27 31.2 26 M48 x 1.5 29 75 86.5 72

* Corresponde a la rosca métrica de paso.

= Corresponde a la rosca métrica de paso.





